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Numer

stanowiska

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1 — Swider i lacznik nad$widrowy do wiercenia pod kolumne eksploatacyjna 7”.

1 |Srednica $widra 8-1/2” (lub 216 mm/215,9 mm).

2 |Rodzaj $widra — gryzowy.

3 | Typ $widra — zgodny ze stanem faktycznym.

4 |Rodzaj potaczenia gwintowego swidra cz 4-1/2” Reg (lub ¢z 4-1/2” WP) zgodny ze stanem faktycznym.

5 Potgczenie gwint-owe tacznika m 4-1/2” WP x m 4” JP (m 4-1/2” Reg x m 4” IF) lub m 4-1/2” WP x m 4-1/2” JP (m 4-1/2” Reg x m
4-1/2” IF) zgodnie ze stanem faktycznym.

6 | Dhugos$¢ Iacznika — zgodna ze stanem faktycznym + 0,01 m.

7 | Srednica zewnetrzna tacznika nadswidrowego — zgodna ze stanem faktycznym +1 mm lub +1/16”.

8 | Srednica wewnetrzna lacznika - zgodna ze stanem faktycznym + 1 mm lub £1/16”.

Rezultat 2 (posredni) — Pomierzone Srednice dysz.

Po informacji od przewodniczgcego ZNCP o gotowosci zdajgcego do oceny pomierzonych dysz nalezy ocenic.

1 |Srednica dyszy nr 1 — zgodna ze stanem faktycznym £1/32”.
2 | Srednica dyszy nr 2 —zgodna ze stanem faktycznym +1/32”.
3 | Srednica dyszy nr 3 — zgodna ze stanem faktycznym +1/32”.
4 |Srednica dyszy nr 4 zgodna ze stanem faktycznym +1/32”.
5 | Srednica dyszy nr 5 zgodna ze stanem faktycznym +1/32”.
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Rezultat 3 (koncowy) — Zamontowane dysze w Swidrze

1 |Pod kazda z zamontowanych w §widrze dysz zatozony jest oring uszczelniajacy.
2 |Kazda z dysz zamontowanych w §widrze ma zalozone zabezpieczenie.
3 Kazda z zamontowanych w $widrze dysze ma $rednice mniejsza (lub taka samg) od $rednic dwoch dysz pozostawionych na

stanowisku.

Rezultat 4 (koncowy) — Skrecony swider z lacznikiem nadswidrowym.

1

Gwinty $widra i facznika posmarowane sg smarem.

2

Lacznik nad$widrowy skrgcony jest ze §widrem.

Rezultat 5 (koncowy) — Segmenty klinéw wielosegmentowych z wymienionymi ostrzami.

1

W kazdym segmencie klindw zatozone sg dobrej jakosSci ostrza.

2

W kazdym segmencie klindw ostrza sa zabezpieczone przed wypadni¢ciem.

Rezultat 6 (koncowy) — Kliny wielosegmentowe do zapuszczenia kolumny eksploatacyjnej.

1 |Srednica rur oktadzinowych 7”.
2 |1llo$¢ segmentow klinow 12.
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